3.

alaH

BN
N
W NEREY

BN N
54 +24 108 +147

Yukandaki islemlerden sonucu rasyonel
sayi olan islemlerin bulundugu kutulardaki
harflerle olusturulan anlamh kelimelerden
biri asagidakilerden hangisidir?

A) TAKI B) ASKI C) AKS D) KAT

-3,333... devirli ondalik acthminin rasyonel sayi
olarak gosterimi nasildir?

Yukandaki soru asagidaki adimlardaki gibi
cozulmiistiir.

l. adim: A=3333..

. adm: 10A=3333..

lll.adim: 10A=33333..

- A= 3333.
9A =30
30 10

IV.adim: AZT :T

1
V. adim: 3,333.. :Toise

3
-3,333 == 0 olur.

Buna gore kacinci adimda hata yapilmistir?

A) V B) IV Q D) i

Asagidakilerden hangisinin sonucu irras-
yonel sayidir?

A) (v4)* B) (\3)°
C) (3V6)° D) (V1)



4. /48 sayisi asagidakilerden hangisi ile car-
pilirsa sonuc rasyonel sayi1 olur?

A) V8 B) V10 Q) V12 D) V15

5. 312 ifadesi asagidakilerden hangisi ile car-
pilirsa carpim irrasyonel sayi olur?

A) 2 B) V3
C) 3V8 D) 8V18

6. 1-12 ifadesi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa ¢carpim rasyonel sayi olur?

A) 2 B) \3
Q) 1-12 D) 1+12

7. Asagidakilerden kag tanesi irrasyonel sayi
degildir?

W S s

A) 3 B) 4 Q) 5 D) 6

8. Asagida kimin soyledigi sayi rasyonel sayi-
dir?

7




Yukaridaki rasyonel sayilarin bulundugu
karelerin ici yesil taranacak ve digerlerinin
icindeki sayilar silinecektir. Seklin son go-
riintiisii asagidakilerden hangisi gibi olur?
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10. 215 ifadesi asagidakilerden hangisi ile car-
pilirsa carpim rasyonel sayi olur?

A) 2 B) V5
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C) 1=45 D) 1+45

11. (\E— 11 + ﬁ) isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) -2 B) V2 Q) V3 D) 2
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Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)B, 4)C, 5B, 6)D, 7)C, 8)A, 9)C, 10)B, 11)D,



